

**Інформація про виконання
«Програми функціонування та розвитку житлово-комунальної сфери
Івано-Франківської міської територіальної громади»
за I півріччя 2023 року**

Департамент благоустрою Івано-Франківської міської ради.

Заходи щодо забезпечення виконання завдань Програми	Виконавці Програми	
Ремонт доріг, площ, міжбудинкових проїздів та прибудинкових територій, тротуарів, пішохідних доріжок та інших територій в межах Івано-Франківської міської територіальної громади	КП «Муніципальна дорожня компанія» (одержувач бюджетних коштів), КП «Управляюча компанія «Комфортний дім» (одержувач бюджетних коштів), Департамент благоустрою Івано-Франківської міської ради, Департамент інфраструктури, житлової та комунальної політики Івано-Франківської міської ради	<p>Департамент благоустрою Івано-Франківської міської ради: Протягом I півріччя 2023 року завершено ремонт та відновлення покриття чотирьох вулиць, зокрема вул. Левка Лук'яненка (на ділянці від вул. Вірменська до вул. Крушельницької), вул. Фотія Володимирського, вул. Героїв пожежників та вул. Гуцуляка («Бюджет участі»). Також, Департаментом завершено роботи з благоустрою прибудинкових територій на 9 об'єктах, зокрема: біля буд. № 134 а на вул. Чорновола в м. Івано-Франківську; території на вул. Короля Данила, 11А та на Південному Бульварі, 28, 30, 30А в м. Івано-Франківську; біля буд. № 64 на вул. Галицькій в м. Івано-Франківську; біля буд. №105 на вул. Галицькій в м. Івано-Франківську; території буд. №103 на вул. Є. Коновальця в м. Івано-Франківську; біля буд. №141 на вул. Галицькій в м. Івано-Франківську; біля буд. № 68 та № 72 на вул. Шевченка в м. Івано-Франківську; біля буд. № 21А на вул. Чорновола в м. Івано-Франківську; біля буд. №40 на вул. Млинарській в м. Івано-Франківську. Згідно бюджетних призначень передбачено</p>

		<p>кошти на ремонт 20 об'єктів (тротуарів та пішохідних доріжок) станом на 01.07.2023 року. Завершено роботи 12 тротуарів та пішохідних доріжок, зокрема біля буд. № 49 на вул. Чорновола в м. Івано-Франківську; на вул. Мазепи (від будинку № 48 до будинку № 58) в м. Івано-Франківську; на вул. Шевченка в с. Радча Івано-Франківської міської територіальної громади (на ділянці від зупинки громадського транспорту «Школа» до центрального входу в Радчанській Ліцей); біля буд. № 1 на вул. Пулюя в м. Івано-Франківську; в с. Вовчинець Івано-Франківської територіальної громади (на ділянці від церкви до гімназії); біля буд. №177 корп.3 на вул. Гетьмана Мазепи; на вул. Сахарова (непарна сторона) в м. Івано-Франківську; біля буд. № 13 на вул. Стуса в м. Івано-Франківську; біля буд. № 13(А, Б, В) та №17 (А,Б) на вул. Стуса в м. Івано-Франківську; біля ДНЗ № 23 "Дударик" в м. Івано-Франківську; на вул. Довгій в м. Івано-Франківську (на ділянці від міської поліклініки № 2 до буд. № 58 (парна сторона) та від вул. Слов'янської до буд. № 41а (непарна сторона); на вул. Сахарова (непарна сторона) в м. Івано-Франківську.</p>
--	--	--

<p>Утримання та ремонт територій парків, рекреаційних зон та інших територій, утримання скверів, міжбудинкових проїздів, дитячих та спортивних майданчиків, дамб та відпочинкових зон</p>	<p>КП «Центр розвитку міста та рекреації» (одержувач бюджетних коштів), КП «Муніципальна дорожня компанія», КП «Благоустрій» (одержувач бюджетних коштів), КП «Міська ритуальна служба», Департамент благоустрою Івано-Франківської міської ради, Департамент інфраструктури, житлової та комунальної політики Івано-Франківської міської ради</p>	<p>КП «Центр розвитку міста та рекреації» (одержувач бюджетних коштів): Утримання та ремонт парків, озер, рекреаційних зон та майданчиків для виходу тварин – 6292258,2 грн. Загальна площа, що утримується підприємством складає 990,461 тис. м², в тому числі 469,008 тис.м² водних плес. Протягом першого півріччя 2023 року здійснювалися роботи, направлені на утримання територій парків в належному санітарному стані: міський парк на вул. Гетьмана Мазепи, парк на вул. Молодіжній, територія міського озера на вул. Гетьмана Мазепи, територія озера «Німецьке», територія озера на вул. Мазепи-Дорошенка, сквер «Привокзальний», парк Воїнів інтернаціоналістів, утримання майданчику для виходу тварин.</p>
<p>Встановлення аншлагов, вказівників вулиць, дорожніх знаків, пристроїв обмеження руху, пристроїв заспокоєння руху, встановлення вуличних меблів, урн, лавок, зупинкових павільйонів, стел, інформаційних панно та інших малих архітектурних форм</p>	<p>КП «Центр розвитку міста та рекреації», КП «Благоустрій», КП «Муніципальна дорожня компанія» КП «Міська ритуальна служба», Департамент благоустрою Івано-Франківської міської ради, Департамент інфраструктури, житлової та комунальної політики Івано-Франківської міської ради</p>	<p>Департамент благоустрою Івано-Франківської міської ради: Виконані роботи із встановлення 4 лавок біля будинку № 2А на вул. Старозамковій, 7 лавок і 5 урн на території біля буд. № 19 на вул. Івана Павла II в м. Івано-Франківську та 9 лавок, 5 урн і 4 велостійки на вул. Левка Лук'яненка у м. Івано-Франківську. Тривають ремонт залізобетонних конструкцій на мості через канаву на вул. Лесі Українки в с. Колодіївка Івано-Франківської міської територіальної громади та території відпочинкової зони на вул. Чорновола в с. Колодіївка Івано-Франківської МТГ.</p>
<p>Утримання, прочистка, ремонт та заміна дощової та дренажної каналізації, ремонт та придбання елементів водопровідно-</p>	<p>КП «Івано-Франківськводокотехпром» (одержувач бюджетних коштів), Департамент благоустрою Івано-</p>	<p>КП «Івано-Франківськводокотехпром» (одержувач бюджетних коштів): Протягом першого кварталу 2023 року КП</p>

каналізаційних колодязів та водопровідно-каналізаційних мереж	Франківської міської ради, Департамент інфраструктури, житлової та комунальної політики Івано-Франківської міської ради	<i>«Івано-Франківськводокотехпром» проведено прочистку 1087 дощоприймальних решіток та 258 дощоприймальних колодязів на території міста.</i>
Ремонт та утримання громадських вбиралень	КП «Івано-Франківськводокотехпром» (одержувач бюджетних коштів)	КП «Івано-Франківськводокотехпром» (одержувач бюджетних коштів): Утримання громадських вбиралень - 97384,13 грн <i>На даний час КП «Івано-Франківськводокотехпром» проводиться утримання та експлуатація трьох громадських вбиралень.</i>
Утримання фонтанів	КП «Івано-Франківськводокотехпром» (одержувач бюджетних коштів)	КП «Івано-Франківськводокотехпром» (одержувач бюджетних коштів): <i>Станом на 01.07.2023 р. проведено запуск трьох фонтанів на території міста.</i>
Догляд за зеленими насадженнями (полив дерев, кущів, їх зрізка та обрізка, корчування пнів, формувальна обрізка молодих дерев та влаштування огорожень для них, придбання сумок для поливу дерев та ін.)	КП «Центр розвитку міста та рекреації», КП «Благоустрій», КП «Міська ритуальна служба» (одержувач бюджетних коштів) Департамент благоустрою Івано-Франківської міської ради, Департамент інфраструктури, житлової та комунальної політики Івано-Франківської міської ради	Департамент благоустрою Івано-Франківської міської ради: <i>Проведено формувальну обрізку молодих дерев.</i>
Придбання та висадка дерев, кущів та інших зелених насаджень на території Івано-Франківської міської територіальної громади	КП «Центр розвитку міста та рекреації», КП «Благоустрій», КП «Міська ритуальна служба», Департамент благоустрою Івано-Франківської міської ради, Департамент інфраструктури, житлової та комунальної політики Івано-Франківської міської ради	Департамент благоустрою Івано-Франківської міської ради: <i>Протягом даного періоду проведено висадку 412 дерев (породи клен червонолистий, ясен звичайний, дуб, береза, липа, акація та ін.) та 3060 кущів. Дані зелені насадження висаджені на прибудинкових територіях, вздовж вулиць та тротуарів, на території закладів освіти, дошкільних навчальних закладів, територіях комунальних підприємств, в парках та скверах міської територіальної громади.</i>

<p>Влаштування вазонів на опорах та догляд за ними</p>	<p>КП «Центр розвитку міста та рекреації», Департамент благоустрою Івано-Франківської міської ради</p>	<p>Департамент благоустрою Івано-Франківської міської ради: У сквері на вул. Низовій, на майдані Шептицького, площі Ринок, вул. Шашикевича, Вічевому майдані, поруч Архикатедрального Собору Воскресіння Христового та на вулицях Незалежності і Галицькій висаджено у підвісні вазони квіти (сульфінії великоквіткові) загальною кількістю 390 шт. Проводиться постійний догляд за висадженими рослинами, а саме: здійснюється регулярно їх полив, підживлення, обципування, прополовання.</p>
<p>Ремонт територій Івано-Франківської міської територіальної громади з метою влаштування відпочинкових, рекреаційних зон, скверів, парків</p>	<p>КП «Центр розвитку міста та рекреації», КП «Міська ритуальна служба», Департамент благоустрою Івано-Франківської міської ради, Департамент інфраструктури, житлової та комунальної політики Івано-Франківської міської ради</p>	<p>Департамент благоустрою Івано-Франківської міської ради: Тривають роботи з влаштування двох скверів: – біля буд. №70б на вул. Федьковича в м. Івано-Франківську - 1974526,9 грн; – біля будинків на вул. 24 Серпня, 11 - Стуса, 41 в м. Івано-Франківську.</p>
<p>Влаштування та утримання клумб, квітників, газонів</p>	<p>КП «Центр розвитку міста та рекреації», КП «Благоустрій», КП «Міська ритуальна служба», Департамент благоустрою Івано-Франківської міської ради</p>	<p>Департамент благоустрою Івано-Франківської міської ради: Впорядковано клумби та квітники загальною площею 2 155,2 м². На 16 клумбах висаджено 35 600 шт. однорічних квітів (бегонія біла, червона, рожжева; сальвія та гетис) та 105 шт. багаторічних рослин (лаванда, туя). Також регулярно проводиться комплекс доглядних робіт при утриманні клумб і квітників, а саме: садіння рослин, полив, прополовання, підстригання самшиту та обприскування від шкідників.</p>

Регулювання чисельності безпритульних тварин	КП «Полігон ТПВ» (одержувач бюджетних коштів)	КП «Полігон ТПВ» (одержувач бюджетних коштів): <i>Протягом першого півріччя 2023 року КП «Полігон ТПВ» виловлено 183 собаки, з них стерилізовано 158, знайдено 69 мертвих тварин та проведено їх поховання. На постійному утриманні у пункті тимчасової перетримки перебувають близько 50 собак.</i>
Придбання та встановлення засобів обмеження руху, засобів заспокоєння швидкості руху, вказівників, дорожніх знаків, інформаційних таблиць, болардів	КП «Муніципальна дорожня компанія» Департамент інфраструктури, житлової та комунальної політики Івано-Франківської міської ради Департамент благоустрою Івано-Франківської міської ради	Департамент благоустрою Івано-Франківської міської ради: <i>Влаштовано боларди на вул. Левка Лук'яненка у м. Івано-Франківську.</i>

Департамент інфраструктури, житлової та комунальної політики Івано-Франківської міської ради.

В I півріччі 2023 року на реалізацію даної програми фактично профінансовано 163752,520 тис.грн. Кошти були спрямовані на:

- утримання скверів, міжбудинкових проїздів, дитячих та спортивних майданчиків, дамб та відпочинкових зон, поточний ремонт міжбудинкових проїздів та об'єктів благоустрою, (одержувач бюджетних коштів КП «Благоустрій») в сумі 13142,296 тис.грн.;
- експлуатація мережі зовнішнього освітлення, обслуговування світлофорних об'єктів, штучних новорічних ялинок, годинника, державного прапора, болардів та інших елементів благоустрою (одержувач бюджетних коштів КП «Івано-Франківськміськсвітло») в сумі 7207,258 тис.грн.;
- утримання доріг, площ, внутрішньоквартальних та інших територій загального користування та територій міста, в т.ч. експлуатація та ремонт урн, дорожніх знаків та інших об'єктів благоустрою (одержувач бюджетних коштів КП «Муніципальна дорожня компанія») в сумі 25107,223 тис.грн.;
- поточний ремонт доріг, площ та міжбудинкових проїздів(одержувач бюджетних коштів КП «Муніципальна дорожня компанія») в сумі 48863,146 тис.грн.;
- утримання майданчиків для паркування (одержувач бюджетних коштів КП «Сервіс паркування») 1260,115 тис.грн.;

- утримання пам'ятників, пам'ятних знаків, діючих та закритих кладовищ, меморіальних скверів, облаштування нових територій кладовищ, обрізка, видалення дерев та корчування пнів, поховання безрідних, невідомих та учасників бойових дій, виготовлення проєктів землеустрою земельних ділянок в сумі 5929,411 тис.грн.

Одержувач бюджетних коштів КП «Управляюча компанія «Комфортний дім» - кошти в сумі 9584,000 тис.грн. спрямовано на експлуатацію та технічне обслуговування житлового фонду.

Внески в статутні капітали комунальних підприємств в сумі 52659,071 тис.грн.